



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Szombathelyi Tankerülete

**Tájékoztató**  
**Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási és Szociális Bizottsága**  
**2014. november 21-i ülésére**

**Tájékoztatás a 2014/2015. tanév indulásáról:**

A 2014/2015. tanévben Szombathelyen a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában 19 köznevelési intézmény működik, egy intézmény gyógypedagógiai óvodai, 12 általános iskolai, 1 gyógypedagógiai általános iskolai és speciális szakiskolai, 2 alapfokú művészetoktatási, 3 gimnáziumi, 8 szakközépiskolai és 4 szakiskolai feladatot lát el. A Szombathelyi Tankerülethez tartozó intézményekben 32 gyermek óvodai nevelését végzik, 4990 általános iskolás és 6147 középiskolás tanuló teljesíti tankötelezettségét, készül felsőfokú tanulmányaira vagy szakmát tanul. Az sajátos nevelési igényű tanulók vizsgálatát, ellátását megyei szakszolgálati intézmény segíti.

Minden intézményben működik intézményi tanács, amelynek egy tagját a működtető Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése delegált.

Az állami fenntartású köznevelési intézményeknél jelenleg nem folyik vezetői pályázati eljárás.

A 2014/2015. tanév során a szombathelyi iskolákban tanuló 3., 5. és a szakközépiskolai 9. évfolyamra járó tanulók vesznek részt iskolai úszásoktatásban Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával.

**Tájékoztatás a 2015/2016. tanévi középfokú beiskolázásról:**

A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 82. §-a szerint a megyei fejlesztési és képzési bizottság (MFKB) tesz javaslatot a szakképzés irányaira és arányaira a 2015/2016. tanévre vonatkozóan is. A javaslat figyelembevételével a Kormány meghatározza a támogatott, a korlátozottan támogatott, valamint a nem támogatott szakképesítéseket és szakközépiskolai ágazatokat, továbbá a hiány szakképesítéseket. A Kormány a döntését a 2015/2016. tanévre vonatkozóan még nem hozta meg, így a tervezet alapján kerültek meghatározásra iskolánként az indítható szakok. A korlátozottan támogatott kategóriába sorolt szakképesítések és ágazatok iskolák közötti felosztását a Szombathelyi Tankerület a KLIK központ jóváhagyásával megtette.

A szakképző iskolák a fenntartói döntést figyelembe véve 2014. október 15-ig feltöltötték a Középfokú Intézmények Felvételi Információs Rendszerébe (KIFIR) az indítható szakképesítések és szakközépiskolai ágazatok körét. A tankerülethez tartozó gimnáziumok is feltöltötték a következő tanévben indítandó osztályaik tanulmányi területeit. A gimnáziumok az előző tanévekhez hasonló számú osztály indítását hirdették meg.

A középiskolák az általános iskolák végzős tanulói számára Nyílt Napokat szerveztek, amelyek október és november hónapban kerülnek/kerültek lebonyolításra. A középiskolák képzéseiket bemutathatták a hagyományosan megrendezett Képzési Kiállítás és Vásár rendezvényen, amelyre ebben az évben október 17-én és 18-án került sor az Oladi Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola területén.

## Tájékoztató a gépészmérnök-képzés indításáról:

A 2015. szeptemberében, a Nyugat-magyarországi Egyetem szombathelyi karán induló gépészmérnök-képzésről az egyetem és a nagyvállalatok képviselői egy rendezvénysorozat keretében személyesen tájékoztatják a vas megyei középiskolák tanulóit, az érintett szülőket. Vas megyében 19 középiskolába látogatnak el. A rendezvénysorozat célja, hogy bemutassák a duális képzés előnyeit, népszerűsítsék a képzést, és közvetlenül válaszoljanak a felmerülő kérdésekre. Polgármester úr, az egyetem és a nagyvállalatok képviselői 2014. október 15-én igazgatói értekezlet keretében tájékoztatták a képzésről a középiskolák igazgatóit. Valamennyi iskolába elektronikus formában a szülőknek eljuttatható anyag is kiküldésre került.

## Tájékoztató a Megyei Diákszemélyre:

Az oktatásért felelős miniszter háromévenként összehívja az Országos Diákszemélyre, amely a diákok közneveléssel kapcsolatos országos tájékoztató fóruma. Az Országos Diákszemélyre 2014. november 21-től 23-ig kerül sor Székesfehérváron.

A Vas Megyei Diákszemélyre 2014. október 16-án került megrendezésre, ahol a diákok megfogalmazták álláspontjukat, kérdéseiket, továbbá megválasztották 8 delegáltjukat az Országos Diákszemélyre.

Szombathely, 2014. november 13.

Fodor István  
tankerületi igazgató

